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ΜΗ ΞΕΓΕΛΙΕΣΤΕ

Μετά τον covid, αυξάνεται η ανησυχία 
για την ιαπωνική εγκεφαλίτιδα

πολλές ακόμη περιπτώσεις περιμένουν τα 
αποτελέσματα των εξετάσεων για να επιβε-
βαιωθεί εάν πάσχουν από ιαπωνική εγκε-
φαλίτιδα, νόσο που μπορεί να προκαλέσει 
σοβαρές νευρολογικές παθήσεις.
Ο ιός εντοπίστηκε σε δείγματα από χοιρο-
τροφεία σε όλη την ανατολική ακτή και στη 
Νότια Αυστραλία τον περασμένο μήνα και 
επί του παρόντος οι υγειονομικές αρχές σε 
όλη τη χώρα εργάζονται για να προσδιορί-
σουν τον τρόπο με τον οποίο κυκλοφορεί 
ο ιός.
Το Υπουργείο Υγείας της ΝΝΟ έχει εξα-
σφαλίσει εμβόλια και δίνει προτεραιότητα 
στους εργαζόμενους στις πληγείσες χοιρο-
τροφικές μονάδες και στα μέλη των οικο-
γενειών τους που ζουν εκεί.

Ε
πιβεβαιώθηκε ότι ένας άνδρας 
που πέθανε τον περασμένο μήνα 
στη Νέα Νότια Ουαλία είχε προ-
σβληθεί από ιαπωνική εγκεφαλίτι-

δα, τον ιό που εξαπλώνεται από κουνού-
πια τα οποία εντοπίστηκαν πρόσφατα για 
πρώτη φορά στην πολιτεία.
Το Υπουργείο Υγείας της Νέας Νότιας 
Ουαλίας ανακοίνωσε προχτές το απόγευ-
μα τα αποτελέσματα της νεκροψίας του 
70χρονου από το Γκρίφιθ που πέθανε σε 
νοσοκομείο του Σίδνεϊ στις 13 Φεβρου-
αρίου, επιβεβαιώνοντας ότι έπασχε από 
ιαπωνική εγκεφαλίτιδα.
Τα κουνούπια μπορούν να μολύνουν ζώα 
και ανθρώπους, αλλά η νόσος δεν μετα-
δίδεται από άνθρωπο σε άνθρωπο. Τρεις 
γνωστές περιπτώσεις της νόσου υπάρχουν 
πλέον στη Νέα Νότια Ουαλία, όπου ποτέ 
στο παρελθόν δεν έχουν εντοπιστεί τοπικά 
κρούσματα.
Ένας άνδρας από τη Νέα Νότια Ουαλία 
και ένα παιδί που έχει επιβεβαιωθεί ότι 
έχουν προσβληθεί από τον ιό νοσηλεύ-
ονται σε νοσοκομεία της Βικτώριας, ενώ 
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Αναβολή του 
Ελληνικού Φεστιβάλ 
- Darling Harbour

Ε
ξαιτίας των καιρικών συν-
θηκών που επικρατούν 
στο Σύνδευ, η Ελληνική 
Ορθόδοξη Κοινότητα της 

ΝΝΟ υπό την καθοδήγηση του 
Property NSW, βρίσκεται στη δυ-
σάρεστη θέση να ανακοινώσει ότι 
το Ελληνικό Φεστιβάλ στο Darling 
Harbour που ήταν προγραμματισμέ-
νο για τις 13 Μαρτίου αναβάλεται. 
 
«Μετά από εκτενείς συζητήσεις με το 
Property NSW, ανησυχούμε για την 
ασφάλεια και την ομαλή διαξαγωγή 
του Φεστιβάλ υπό αυτές τις συνθήκες. 
Ακόμη και αν ο καιρός βελτιωθεί θα 
υπάρχουν προβλήματα ηλεκτροδότη-
σης και στον χλοοτάπητα.» δήλωσε η 
Πρόεδρος του Φεστιβάλ Νία Καρτέρη. 
 
Η επιτροπή του φεστιβάλ βρίσκεται σε 
αναζήτηση κατάλληλης  ημερομηνίας, 
η οποία αναμένεται να ανακοινωθεί 
σύντομα.


